

ИЛТГЭЛ

Уважаемая госпожа /-ый господин/ Председатель,
Уважаемые дамы и господа.

Согласно закону наша Комиссия ежегодно представляет Великому Государственному Хуралу /парламенту / отчёт о положении прав человека в Монголии вместе со списком вопросов, необходимых решить в данном году. К сожалению, Парламент Монголии рассмотрел лишь один из 9 этих докладов, а остальные не получили особого внимания. В тех, оставшихся без внимания докладах, были отражены большая часть от 129-ти рекомендаций от Совета прав человека Правительству Монголии. Не сомневаюсь в том, что если бы Парламент Монголии дал значимость докладам, рекомендациям Комиссии, и принял решение по их осуществлению, были бы приняты множество мер по гарантии, охране прав человека, и количество рекомендаций от Совета прав человека нашему правительству было бы меньше.

Национальная Комиссия по правам человека Монголии поддерживает 128 из 129 положений, разработанных и представленных Рекомендаций Советом по правам человека при ООН Правительству Монголии.

Национальная Комиссия согласна с мнением Правительства Монголии о необходимости изучения рекомендации относительно возможности подачи

жалобы в Конституционный Суд Монголии при нарушении закрепленных в Конституции Монголии прав и свобод личности. Тот факт, что по Конституции Монголии полномочия по рассмотрению и разрешению всех случаев нарушения конституционно закрепленных прав и свобод личности не переданы в Конституционный Суд Монголии указывает, с одной стороны, на предупреждение совпадения подведомственности жалоб в судах и Конституционном Суде, с другой стороны, на регулирование невозможности рассмотрения в надлежащие сроки в Конституционном Суде всех жалоб, заявления от граждан и организаций. Кроме того, здесь необходимо заявить, что внесение изменений в Конституцию Монголии возможно только лишь при наличии очень строгих и жёстких условий.

А в направлении подачи и рассмотрения в соответствующих судах жалоб, связанных с нарушением прав и свобод личности, последующим принятием в судах справедливых решений необходимо и дальше работать с отдельным вниманием и с уделением особой важности.

Национальная Комиссия по правам человека Монголии заявляет, что предпримет активные и целенаправленные меры по реализации рекомендаций, принятых на очередном всеобщем заседании Совета по правам человека, тесно сотрудничая при этом с гражданскими и общественными организациями, и осуществляя независимый контроль за деятельностью Правительства Монголии.